

各 位

会社名 株式会社WACUL

代表者名 代表取締役社長 大淵 亮平

(コード番号:4173 東証グロース市場)

問合せ先 取締役 コーポレート担当 竹本 祐也

(TEL 03-5244-5535)

当社従業員に対するストック・オプション (新株予約権) の発行内容確定に関するお知ら <u>せ</u>

当社株式は、2023年6月23日開催の取締役会において決議いたしました当社の従業員に対するストック・オプション (新株予約権) に関し、未定となっておりました項目につき、本日下記のとおり確定いたしましたのでお知らせいたします。

記

- 1. 第7回新株予約権の割当の対象者及びその人数並びに割り当てる新株予約権の数当社従業員 2名 18,000 個
- 2. 第7回新株予約権の目的である株式の種類及び数当社普通株式 18,000株
- 3. 発行する第7回新株予約権の総数 18,000 個
- 4. 第7回新株予約権の行使に際して出資される財産の価額 新株予約権1個当たり725円(1株当たり725円)

【ご参考】

2023 年 6 月 23 日付「当社取締役および従業員に対するストック・オプション (新株予約権) の発行について」

以 上